



В Калуге продолжается расследование по факту смерти 19-летней девушки

1 ноября 2016 года в квартире на улице Мичурина города Калуги обнаружено тело 19-летней местной жительницы с признакам насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении преступления задержан 27-летний калужанин. На допросе мужчина пояснил, что 28 октября ранее знакомая потерпевшая пригласила его провести вместе вечер в квартире, которую она снимала. В квартире молодые люди поругались, и подозреваемый избил девушку, а затем покинул место происшествия. Спустя два дня подруга потерпевшей обнаружила ее в квартире без признаков жизни.

Судом по ходатайству следствия в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1078249>